

“一对一”贴心帮扶企业

# 长兴推动食品加工小作坊转型

**本报讯** 通讯员孙建新、  
汤煜红报道 “接过县市场监管局工作人员上门送来的糖果制品食品生产许可证时，我由衷地感到高兴，这张生产许可证承载着我们企业的努力和希望，也凝聚了市场监管部门工作人员将企业从家庭小作坊转型升级为小型企业所付出的汗水和辛劳。”近日，湖州市长兴县槐坎古村落食品加工厂的负责人何莲芳激动地说道。

长兴槐坎古村落食品加工厂位于长兴县槐坎乡仰峰村，也是新四军苏浙军区司令部旧址所在的红色土地上。

麦芽糖生产工艺传统而简单，每年12月开始到春节期间，把大米蒸熟，拌上发好芽的碎麦子入缸发酵，对发酵好后的汁水进行熬煮成膏状，添加或不添加芝麻、花生等，冷却后就成麦芽糖，是一种散发着浓浓的年味的食品。

2015年，长兴县市场监管局通过食品安全大普查发现槐坎乡仰峰村有以何莲芳为首的家庭作坊已初步形成仰峰村的特色食品。不过，虽然仰峰麦芽糖制作工艺精巧，承载了历史记忆，口味也相当独特，但该产业规模小，销售区

域狭窄，只限于乡内邻村附近上门采购，可谓处于“墙内开花，墙外香不知”的境遇，而造成这种情况的原因，就在于14家麦芽糖家庭作坊属于无证无照经营。

为了改变上述状况，长兴县市场监管局积极引导和规范槐坎仰峰麦芽糖加工作坊通过改造提升达到了小作坊基本规范标准，取得营业执照后，又将其纳入食品加工作坊为示范创建点，建立了何莲芳麦芽糖加工作坊转型升级服务小分队，帮助其取得食品生产许可证，最终推开了走向市场的“一扇门”。

其间，该局还通过帮助其起草产品企业标准、进行合理

的工艺布局、建立食品质量安全管理规章制度和生产记录台账、培训检验员、设计产品标签等一系列“一对一”的贴心服务，在前几天为企业取得了食品生产许可证。

“接下来，我们将继续跟进服务，重点从指导其按照食品生产许可证管理的要求规范生产、帮助办理网络食品交易手续和带动其他槐坎仰峰麦芽糖加工作坊升级为食品生产许可证企业入手，推动仰峰村麦芽糖成为真正的‘一村一品’。”长兴县市场监管局的相关负责人表示。

## 智能网联汽车发展驶入快车道

**崔小粟报道** 近日，国家发改委发布《智能汽车创新发展战略》征求意见稿。业内人士认为，意见稿将智能汽车发展提升至国家战略层面，为产业政策奠定了基调，为产业链发展营造积极环境。智能网联有望步入发展快车道，5G、互联网、大数据、人工智能等多行业有望全面受益。

### 汽车领域又一顶层设计

智能网联汽车是我国汽车产业发展的战略方向，是国家政策重点扶持的对象之一。

意见稿明确提出，要推动汽车与先进制造、信息通信、互联网、大数据、人工智能各行业深度融合，共同推动中国标准智能汽车的发展，成为全球智能汽车强国。

意见稿明确了智能汽车创新发展的三阶段愿景时间表：到2020年，智能汽车新车占比达到50%，大城市、高速公路的车用无线通信网络LTE-V2X覆盖率达到90%，北斗高精度时空服务实现全覆盖。到2025年，新车基本实现智能化，“人一车一路一云”实现高度协同，5G-V2X基本满足智能汽车发展需要。到2035年，率先建成智能汽车强国。

意见稿还指出，智能网联汽车未来将在技术创新、产业



1097亿美元，复合增速为23%。随着市场的快速发展，车联网、5G、互联网、大数据、人工智能等多行业将随之全面受益。

车联网方面，T-BOX作为大数据来源，有望率先迎来爆发。车联网系统包含主机、车载T-BOX、手机APP及后台系统四部分。其中，车载T-BOX主要用于与手机APP及后台系统通信。目前，车载T-BOX已经在部分城

市的出租车上得到实际应用。此外，5G网络有望在2018年正式推出。业内人士认为，5G的推出将有效解决车联网的高延迟和低带宽的问题，为车联网发展创造了必要的环境。

招商证券分析师认为，未来为了在车道保持、自动驾驶、自动跟车等方面实现第二阶段、第三阶段的自动驾驶，2018年部分国内企业有望实现低频毫米波雷达的量产，国

产EPS有望打入整车二级供应商序列，毫米波雷达的需求量将增多。

自动驾驶和智能汽车只是应用级别的“结果”，驱动这些应用的核心是人工智能的深度算法和半导体芯片。

业内人士表示，随着汽车电子化和智能化的快速发展，占据智能网联汽车价值链上游的是人工智能算法公司和生产中央处理器及内存存储器的芯片半导体巨头。

### 创业故事

丁香园创始人：

## 12年前到杭州，就再也不想走了

**林建安、宋桔丽报道** “杭

州给了企业家一个自由、开放、平等的软环境，平时帮忙不添乱，需要服务时出现，这种“亲清”的政商关系，才是最重要的。”

丁香园是一家总部在杭州，专业从事医药及生命科学领域的网站，包括医疗知识的共享交流、医疗文献检索、实验技术讨论等，经过多年发展，目前在医疗行业具有很大影响力，据说90%的医护人员都知道它。

一篇关于《丁香园从哈尔滨到杭州的故事》的文章日前在网络上热传，作者正是丁香园创始人李天天。

作为一名“外乡人”，李天天在文章中感慨道：在杭州创业十多年，工商、税务等政府部门机构人员，几乎一个都不曾相识，但我又感觉和他们非常熟悉，一点都不陌生。杭州市政府给了企业家一个自由、开放、平等的软环境，平时帮忙不添乱，需要服务时出现，这种“亲清”的政商关系，才是最重要的。

丁香园是一家总部在杭州，专业从事医药及生命科学领域的网站，包括医疗知识的共享交流、医疗文献检索、实验技术讨论等，经过多年发展，目前在医疗行业具有很大影响力，据说90%的医护人员都知道它。

李天天说：2006年，我放弃了继续攻读博士学位，打算全职创业，在丁香园两位杭州校友——湘雅医科大学博士毕业的张进医生及在制药领域工

作多年的周树忠的邀请下，丁香园在杭州安顿了下来。

而当时，对于他们发出来杭州创业的邀请，在北京的李天天，并不是很乐意接受。“我当时觉得，专业医疗，杭州并没有什么优势啊。”

不过，张进和周树忠甩出了两个理由：杭州的政府是非常支持创业公司的；如果你愿意来杭州创业，我们就辞职跟你一起干。这两个理由，戳到了李天天的心尖上。

2006年5月，杭州一年里最热的时候，李天天来了，拎了一个特别小的箱子，装着几件日常换洗衣服，几乎没有其

他物件。

“因为我没准备在杭州待多久啊。”李天天笑着说，“当时打算是，在这里注册个公司，做几个月，就回北京。”

然后，到了杭州，李天天坦言，跟杭州人打过交道后，就再也不想走了。一年后，他把哈尔滨的家人也接了过来。

这一年里，时任杭州市科技局副局长徐土松的帮助，是促使李天天留下来的一大原因。

刚到杭州，李天天把丁香园办公室安在了张进的出租房内，一间不到20平方米的卧室，两台电脑是所有办公设

备。

一个偶然机会，徐土松听说了丁香园这个项目。“他觉得这么优秀的企业应该扶持一下，在他的帮助下，我们在杭州市科技局的五楼租借了一间只有70平方米的办公室。”

徐老已经退休在家，谈起丁香园，徐老说：“当年，大家对互联网的认识还没有现在这么深，这个创业团队不容易的。”

“凭我的判断，他们做的事情，总有一天，是有大价值的，因为大家是有这种需求存在的。”他说。

### 中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司 关于瑞安市丰富王鞋材有限公司单户债权的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“我公司”)拟对所持有的瑞安市丰富王鞋材有限公司单户债权进行处置，特发布此公告。

该笔债权总金额为817.33万元，涉及本金551.95万元，利息265.38万元(该笔债权金额的基本日为2017年05月10日)。

具体分布见下表：

序号	分布地区	债权资产(本金，万元)	抵债资产(万元)	金额占比
1	温州	817.33	0	100%
	合计	817.33	0	100%

特别提示：以上资产信息仅供参考，我公司不对其承担任何法律责任。我公司可能根据有关规定和要求对资产包内的项目和处置方案作适当调整。如有调整，调整结果将按照有关规定履行告知义务。

如需了解有关本次交易资产包内每项资产的详细情况，请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网站www.coamc.com.cn查询，或与交易联系人接洽。

该笔债权的交易对象须为在中国境内(填写说明：境内或境外)注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人，并应具备财务状况良好(填写说明：注册资本、财务状况良好等)条件；交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构相关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

有受让意向者请速与我公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2018年01月23日。中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司 2018年01月15日

联系人：单灵捷  
联系电话：0571-86012501  
电子邮件：shanlingjie@coamc.com.cn

通讯地址：浙江省杭州市庆春路225号西湖时代广场

邮编：310006

对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。

举报电话：010-66507773(中国东方

资产管理股份有限公司监察审计部)

0571-87163165(我分公司纪检监察部门)

特别声明：本公告不构成一项要约。

本公告的有效期限为自发布之日起至2018年01月23日。

中国东方资产管理股份有限公司浙

江省分公司

2018年01月15日

### 衢江农商行：绿色金融五年计划再提升

近日，为全面贯彻全国金融工作会议、国务院第176次常务会议、浙江省绿色金融改革创新试验区建设动员部署会议精神，衢江农商行按照省联社、衢州办事处及当地政府的工作部署，不断改善金融运行环境，不断提高该行金融服务覆盖率、可得性和满意度要求，进一步提升支持衢江区科学发展、跨越发展的金融服务水平，制订了衢江农商行绿色金融五年计划实施方案。

该行计划通过五年再提升，优化完善绿色金融服务和保障体系，明显增强人民群众对金融服

务的获得感，特别是让“三农”和小微企业及时获得更加完善的绿色金融服务，真正让广大群众特别是低收入群众享受到均等化、便捷化、现代化的绿色金融服务，走出一条具有衢江特色的绿色金融道路。据悉，该行从战略层面组织架构、流程管理、产品服务、创新、考核机制、人才建设、企业文化等方面推进绿色金融体系化建设；围绕“绿水青山就是金山银山”的发展理念，做好信贷支持节能减排工作，将“绿色信贷”理念贯穿于信贷准入管理工作的各个环节，强化客户及项目的环保合

规性审查，推进绿色产业金融化建设；又以科技为支撑，大力推进绿色金融产品与服务创新，设计全流程绿色金融工具，推动绿色金融服务智慧化建设；同时，加强与政府、同业之间的政银合作，建立与农办、财政、国税、地税、人行、银监等单位的工作衔接与配合，实现跨部门绿色金融工作的融合贯通，通过整合多方资源实施跨界合作，围绕“绿水青山就是金山银山”的发展理念，做好信贷支持节能减排工作，将“绿色信贷”理念贯穿于信贷准入管理工作的各个环节，强化客户及项目的环保合

余诗怡 吴淑芳

### 信息传递

## 安吉天子湖镇 “妇女之家”助力创业

**本报讯** 通讯员徐超、王炜丽报道 安吉县天子湖镇浙江曙光体育用品有限公司董事长马金芳，近日与镇“两新”妇联的姐妹们一起又来到了西亩村太平自然村村民骆志松家中，送上1600元慰问金。

81岁的老骆感激地说：“谢谢你们一直以来的关心和关爱，现在孙子毕业上班了，我们家也从困境中慢慢走了出来。”

原来，骆志松夫妇是一对失独老人，生活条件十分拮据。在一次妇联座谈会上，马金芳得知该情况后，第一时间与老骆一家结对，并不止一次地组织“两新”妇联代表上门慰问。“老骆的孙子今年毕业了，我们便为他在附近找了份工作，这样就能就近照顾二老了。”马金芳说。

马金芳带领的“两新”妇联组织成立于去年6月，是全市首个规模最大区域型“两新”妇联组织。这些妇女代表都是湖州市际承接产业转移示范区天子湖片区区内的妇女骨干，有的是女业主，有的是“女能手”，有的是园区巾帼服务标兵。“她们不仅具有民主意识，而且具有带动发展的能力，热心公益事业，乐于奉献他人。建立‘两新’妇联组织，把分散在‘两新’组织内的她们团结和凝聚起来，建起一座联接妇联与各企业妇联的桥梁。”镇妇联主席贾燕华说。

天子湖镇是安吉县的移民大镇，又是工业平台之一，入园企业91家，其

中规上45家，园区内的妇女职工近6000人，其中外来务工女性有2800余人。“如此庞大的服务对象，急需妇联组织的触角进一步延伸和拓展。过去妇联组织结构不尽完善，服务辐射面有局限性。”贾燕华说，“两新”妇联的成立解决了这道难题，打通了“乡镇妇联+妇女服务中心+行政村妇联+‘两新’妇联”的服务体系，实现了妇联组织全网格配置。

妇联组织企结对共建是“两新”妇联的亮点工作。目前，浙江环球合金铸造有限公司已与五福村妇联联合打造以外调外平安家庭创建项目；安吉永宁纺织有限公司已与南庄村妇联联合打造“巾帼小组”之家；浙江美能电气有限公司已与良朋村联合打造“美丽家庭”创建项目。企业与村妇联组织共建结对，为姐妹撑腰，提升了妇女工作的影响力。

据了解，天子湖镇正在推进“一心三维”区域型妇联共同体建设：“一心”为建立全方位立体式妇女服务中心，实现了妇联组织在辖区内村、企业、社会组织等的全覆盖；“三维”为成立三维基金、打造三维课堂、推进三维计划。通过推行“一心三维”，真正让各级“妇女之家”发挥作用。接下来，“两新”妇联将进一步深化企合作，资源联动，加强业务培训，提高履职能力，更好地服务园区姐妹，服务园区发展。

## 自强不息的陈光明

**钟伟、胡思源报道** 每天一大早，陈光明总会早来到简陋的办公室，开始一天的工作，这是他几十年养成的习惯。这位50岁的残疾人，经过多年的打拼和创业，如今已成为年销售额超亿元的绍兴杉明纺织品有限公司的老板。

陈光明出生于柯桥区福全街道富强村，从小就有多重残疾。16岁那年，陈光明初中毕业后开始打零工，当地一家印染企业照顾他，给他安排了一份门卫的工作。每天，看着进出出拉布、染布的货车，创业做布生意的念头在他脑海中闪过。

陈光明不顾家人的反对，毅然辞了职。做生意需要本钱，但当时他手头仅有1000元，只能从卖馒头做起，到后来批发布匹。有一次，他在嵊州一家纺织企业看到堆积如山的纺织品，于是想介绍业务赚点钱，他带着布样不辞辛苦四处推销，最后找到了一个大卖家。在那一笔业务中，陈光明一下子赚了2

万多元。这次成功增强了他创业的信心，紧接着，他开始尝试在柯桥组织货源，运输到昆明卖布。

在商海中摸爬滚打多年后，陈光明感觉到纺织行业只有参与实体经济才能获得更长远的发展。2001年，他注册了绍兴杉明纺织品有限公司，第二年又马不停蹄地建起厂房。由于诚信经营，公司销售额连年攀升到1.5亿元，公司已发展到130多个员工，30多台加弹机。最近，他又斥资3000多万元在兰亭街道新置了大型厂房，计划通过“机器换人”，减少后道人工操作，全面实现产品提档升级。

事业有成，家庭美满，但陈光明没有忘记回报社会。作为福全街道两届残疾人联合会主席团成员，他一直热心帮助身边的残疾人和低保户，如连续5年为胜利村的残疾人和低保户发放红包72万元。村里兴办公益事业，总是少不了陈光明积极捐款的身影。

## 龙游助力甜橘柚品牌兴业

**江友富、庄丽报道** 近日，龙游县小南海市场监管所干部来到模环乡湖塘底村吉有家庭农场甜橘柚种植基地，为甜橘柚“吉有”注册商标及电商平台销售上门指导，助力其走规模化种植、标准化包装、品牌化销售的致富之路。

## 杭州余杭青年 创业创新大赛落幕

**本报讯** 记者孟万成报道 日前，杭州市余杭区青年创业创新大赛落幕，共有来自现代农业、大健康、跨境电商等领域的6个项目分别获得创意组和创业组前三名。

此次大赛除了杭州主阵地外，组委会还收到了来自上海、新疆，以及美国、加拿大等地的项目报名。经过前期海选、初选，最终26位参赛选手进入了总决赛。大赛共分两个组，针对在校和毕业5年内的大学生设置创意组、针对18~